
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester  : VIII / 1 

Materi / Pokok Bahasan  : Berita Seputar Indonesia 

Alokasi Waktu  : 80 Menit (2JP) 

Pembelajaran : Daring 

 

A. PERSIAPAN PEMBELAJARAN  

1. Guru membuat google class room dan memasukkan seluruh siswa sebagai anggota grup kelas. 
2. Guru memastikan seluruh siswa telah bergabung di dalam grup kelas. 
3. Guru mengirim materi atau bahan ajar dalam bentuk pdf dalam google classroom. 

4. Guru mengirim penugasan dalam bentuk word doc dan menentukan waktu penyerahan 

tugas dalam google class room. 

5. Guru memastikan semua siswa dapat mengakses pembelajaran daring melalui presensi yang 

diisi siswa melalui google form. 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Siswa dapat mengidentifikasi unsur-unsur  teks berita yang didengar dan dibaca 

2. Siswa dapat menentukan isi teks berita yang didengar dan dibaca. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan (10 menit) 

1.    Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

2.    Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa. 

3.    Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 

4.    Guru memberikan apersepsi dan motivasi 

5.    Guru menyampaikan lingkup materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian. 

Kegiatan Inti (60 menit) 

1. Siswa membacakan teks berita tentang kecelakaan di rumah masing-masing. 

2. Siswa menuliskan prediksi isi berita. (Literasi) 

3. Siswa mengidentifikasi isi berita yang telah dibaca. 

4. Siswa bertanya jawab tentang isi berita yang telah dibaca. 

5. Siswa berdiskusi dengan temannya untuk menemukan unsur-unsur berita yang didengarkan. 

(4C=Collaboration) 

6. Siswa bersama dengan temannya menulis pokok-pokok berita sesuai dengan unsur teks berita yang 

ditemukan pada saat membaca berita. 

7. Siswa menyusun kesimpulan teks berita. (HOTS) 

8. Siswa mengirim hasil kerjanya dalam bentuk word doc.  

9. Siswa lain diberi kesempatan untuk menyampaikan tanggapan. 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

1.    Guru dan siswa menyampaikan kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran. 

2.    Guru memberikan umpan balik dan pesan moral dari pembelajaran. 

3.    Guru memberikan penugasan kepada siswa. 

4.    Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

 

D. PENILAIAN 

1.    Penilaian Sikap: Observasi dalam proses pembelajaran 

2.    Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis bentuk uraian 

3.    Penilaian Keterampilan: Praktek 
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